Het elegante rolluikprofiel in PYC:

veilig en energiebesparend.

Le profilé de volet roulant élégant
en PVC:

sécurisant et offrant une économie

d’énergie.

LUMOPLAS:



MINI 39 Technische gegevens - Spécifications techniques OAS-AXE 40 MM 60 MM
Dikte §mm Epaisseur Kast-]%gisson 105 105
Nuttige breedte 39 mm Largeur utile 137 140 120
| Aantal st/m 25,60 Nombre/m 150 175 165
Gewicht 3,075 kg/m? Poids 165 230 210
Standaard lengte 6m Longueur standard 180 280 260
Verpakking 50x6m Emballage 205 385 365
MINI 41 Technische gegevens - Spécifications techniques 0 AS - AXE 40 MM 60 MM
Dikte 9mm Epaisseur Knst-]%gisson 83 83 5
k Nuttige breedte 41mm Largeur utile 137 10 90 Mini 39 en Mini 41 zijn de ideale
Aantl stfm 2440 Nombre/m 150 148 128 profielen voor voorzetrolluiken.
R 3420 kg/m? Poids 165 185 165 Mini 39 et Mini 41 sont les profilés
| siovioord engee 6m | Longueur standard 180 235 210 ideals pour les volets roulants
avec caisson.
o | Verpakking 50x6m Emballage 205 285 265
echnische gegevens - Spécifications fechniques proldiameter - Diametre d'enroulement
ROND 50 Technisch Spéh h Oprold Diamétre d'enroul
Dikte 14,5 mm Epaisseur @ AS-AXE 60 MM 70 MM
Nuttige breedte 50 mm Largeur utile Hoogle]blauuleur 15 15
| Aantal st/m 20 Nombre/m 150 175 175
Gewicht 4,2 kg/m? Poids 200 20 20
. Standaard lengte Tm Longueur standard 250 25 25
Verpakking 30x7m Emballage 300 24 24
ROND 61 Technische gegevens - Spécifications techniques Oproldiameter - Diaméire d'enroulement
Dikte 14,5 mm Epaisseur 0 AS-AXE 60 MM 70 MM
Nuttige breedte 61 mm Largeur utile Hnngle]blli]uuleur 16,5 16,5
. Aantal st/m 16,4 Nombre/m 150 19 195
Gewicht 3,80 kg/m? Poids 200 21 21
Standaard lengte m Longueur standard 250 225 2
De profielen 50 en 61
Verpakking 30x7m Emballage 300 25 25 Zijn van toepassing voor
het traditionele rolluik.
PLAT 50 Technische gegevens - Spécifications techniques Oproldiameter - Diamétre d’enroulement Les profilés 50 et 61 sont utilisés
Dikte 5t Epaisseur 0 AS 60 MM 70 MM pour la réalisation de volets
traditionnels.
Nuttige breedte 48 mm Largeur utile Hoogte]blauuteur 18 18
Aantal st/m 20,80 Nombre/m 150 21 21
Gewicht 4,7 kg/m? Poids 200 24,5 245
Standaard lengte 7m Longueur standard 250 27 27
Verpakking 30x7m Emballage 300 285 29
Garagelat Technische gegevens - Spécifications fechniques 0 AS 70 MM 200 MM
Lame de . Dikte 16 mm Epaisseur Huoglelglll]uuleur 2 28
ri i i . ‘
garage Nuttige breedte 72 mm Largeur utile 200 265 30 De garagelat s geschikt voor
Aantal st/m 13,90 Nombre/m 250 285 32 grotere afmetingen en kan ook
st sterkt den.
Gevicht 5,600 kg/m? Poids 30 5 1 ormverstend worcer
Standaard lengte | 55-6-7-7%5-15 | Longueur standard 350 325 36 La lame de garage est appropriée pour
Verpakking 14st./p. Emballage 400 35 38 des dlm?n5|0ns pluﬁs mﬁportant?s e
peut également étre renforcée.
1. Gewone onderlat 2. Onderlat met gleuf 3. Onderlat garagelat 4, Startlat
Sous-lame standard Sous-lame rainurée . Sous-lame de garage Lame de départ
Technische gegevens - Spéc. techniques Technische gegevens - Spéc. techniques Technische gegevens - Spéc. techniques Technische gegevens
Spécifications techniques
Dikte 145mm | Epaisseur Dikte 145mm |  Epaisseur Dikte 16 mm Epaisseur
| Standaard Tm Longueur
Nuttige breedte | 65mm |Largeur utile| . |Nuttige breedte | 65 mm | Largeur utile Nuttige breedte | 80 mm | Largeur utile lengte standard
Standaard 7m Longueur Standaard 7m Longueur Standaard T80 m Longueur Verpakking | 20x7 m | Emballage
lengte standard . lengte standard lengte standard
Verpakking 22x7m | Emballage . Verpakking 22x7m | Emballage
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 LUMOPLAS:

- Tientallen jaren ervaring in extrusie van profielen in hard

Wit -Blanc
PVC.
- Profielen vervaardigd uit hoogwaardige kunststof met per-
fecte glansgraad.
e - Ruim aanbod van modellen en kleuren.
- Steeds ruime voorraad en snelle service.
- Leveringen met eigen vervoer.
Beige

- Des dizaines d’années d’expérience en extrusion de profilés
en PVC rigide.

Donker bruin

Brun foncé

- Des profilés fabriqués en matiére plastique de haute qualité
it b et avec une brillance parfaite.
Brun clair

- Un large programme de modéles et de couleurs.
& Transparant

Transparent - Toujours un stock important et un service rapide.
(geen afbeelding
Beschikbare kleuren pas d'image) - Livraisons par nos soins.

Couleurs disponibles




H

Comfort voor het leven !

Le profilé las:

Le confort pour la vie !
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